



ОРГАН ХУСАРЬСТВА ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
3 сентября 1930 года

№ 208
(11244)

ВТОРНИК, 27 ДЕКАБРЯ 1988 ГОДА Цена 3 коп.

По родной стране



Свердловская область. Заключенный спросил у покупателя: «Вы знаете регион страны? Далеко ли отсюда?». Селитровый завод художественно-промышленного назначения — чашные и кофевые сервизы, различные приборы и сувениры — украшения — продукция более сорока наименований.

Стремись и изучению покупательского спроса, коллектив за-



вода поддерживает тесные связи с торговлей. На самовые вступил в строй новый формозавод-литейный цех, где создаются хорошие условия труда для рабочих. На первом плане — литейный цех Наталья Острович.

Фотография ТАСС.

В ФОНД ПОМОЩИ АРМЕНИИ

Труженики производственного объединения «Стекловолокно» активно включились в сбор средств для пострадавших от страшного стихийного бедствия в Армении. С первых дней, как только здесь узнали трагическую весть о землетрясении, мастера стекольной линии начали перечислять денежные суммы на счет № 700412.

Стало известно, что коллектив первого участка развития цеха производства стекловолокна «Стекловолокно» перечислил 353 рубля, а второго участка — 615. Рабочие мраморного цеха перечислили свою сумму в размере 1071 рубля, цеха приготовления шпала — 315. Перечислили 512 рублей и труженики цеха кварцевого волокна производства текстильного комбината.

Своей вклад в это благородное дело вносит инженерно-техническая бригада и служащие предприятия. Так, например, работники заводоуправления послали 475 рублей, центральная заводская лаборатория — 320. Сбор средств продолжается.

С. СОКОЛОВ.

По программе «Забота-88»

ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

На кредитном заводе создается отчетно-выборные собрания ветеранов труда и войны, на котором подведены итоги работы совета ветеранов за 1988 год и приняты мероприятия на 1989 год. Директор завода И. И. Косов подробно рассказывал о работе завода с начала текущего года, как идет строительство жилья колхозникам, о реконструкции предприятия, выпуске новых прорезателей и т. д. Затем выступил председатель совета ветеранов К. Я. Тихонов. Он сказал, что в связи с переездом в нашей стране стало больше проявляться забота о ветеранах труда и войны. За последние год были выданы благоустроенные квартиры четырем ветеранам. Сделано отопление и газифицированы четыре квартиры по улице Островича. Все ветераны, проживающие были обеспечены ав-

тотранспортом для хозяйственных нужд.

На предприятии выдалась много и мясные продукты. Ветеранам войны была оказана денежная помощь. На 1989 год администрация предприятия выдала 1800 рублей для оказания помощи остро нуждающимся.

Намечено обеспечить путевками в санатории и профилактории, улучшить условия жизни ветеранов. Выделить автопарк для колхоза, не имеющих—открытие домов в районе пригородного завода, где организована поездка во Владимирский драмтеатр, а также проводить вечера отдачи. Организовать доставку продуктов на дом тем ветеранам, которые в этом нуждаются, проводить ремонт жилья.

В. ФИЛИППОВ, ветеран труда.

РАБОТА КИПЕЛА

Сейчас в нашей стране действует программа «Забота и «Милосердие», цель которой — не оставить без внимания людей, особенно пенсионеров, без внимания. Это очень хорошо. Старый человек, например, не знает другой нужды, как ниши, добрым словом.

У нас, в селе Гирювье, на помощь пенсионерам приходит пенсионат. Вот недавно ветеран уличного четвертого класса пополнил в уборке дом. Они

собирали колотые дрова и укладывали их в поленницу. Работы у них так кипела.

Мне хочется сказать спасибо Вите Дибровскому, Сергею Стреловому, Роме Сударинову, Роме Харитонову и Сергею Шапонову за такую работу. Мне. Если ребята любят труд, значит должны вырасти хорошими людьми.

И. НИКИТИН, пенсионер, участник Великой Отечественной войны.

Пикачи секретов нет

Колхоз «Буревестник» располагает полные бесценные материалы работы, описанные отрасли. И это не голословное утверждение. В вероде дифференциально-тарифный подход водов этого хозяйства. Настреть шерсти на одну голову в прошлом году составил 1,6 метра, а в этом — 2,4.

Томасов стал средоточием стивенной охи колхоза. В прошлом году она весила 25 килограммов, а сейчас — 33 килограмма, а выаче — 23 процента центнера привеса синтетика на 118 рублей. В приработе получаемых хозяйством, есть и определенный вклад оживодедства. И это не только в том, что три четверти сдаваемых государству животных вышли средоточием средней упитанности. В прошлом году об этом свидетельствуют только металлы.

Имени не секретам обладает «Буревестник»? Их, вроде бы, нет. Все стало из-за 600 голов находится на одной отгороженной площадке. Реконструкция кошара: сделаны выгульные площадки на выкормке, по 12 с двух сторон размещения. В мини-заводах отселены коровники с мез-

нотированной подложкой коров. Пробавление кашах шеститомной — максимальное, летом любые круглые ступи. Рацон (башмаки, дуб, сенок, концы, грабли, севаль, соль, минеральные добавки).

Обсуждаянито это стало для «Буревестника» Ольга Степановна Кувшинова и Зинаида Федоровна Лабазникова. Они трудятся на колхозном подворье, с января перебуд на арденный колхоз.

Обо всем этом рассказывается на областном семинаре по оживодедству, проводимом в колхозе под названием «Искусство» в разряд регистратуры. Это не только для многих людей колхоза, но для «Буревестника» — реальность. Вот почему мы так рады, что в гости к председателю колхоза А. Н. Манзуров, главному зоотехнику А. В. Бесселу, заведующей фермой В. Ю. Демьяненко.

Участники семинара побывали на отгороженной площадке, поговорили с оживодедами, ознакомились с условиями содержания животных.

Г. ЕРИНА.

Больше прошлогого

Несколько лет на фермерской и паливонской фермах действовало пункты по приеме молока от владельцев частного сектора. Так правило, в начале года представитель колхоза «Гусевский» из Ленинского района заключает с владельцами коров типовой договор, где оговариваются условия закупки молока.

Совхоз гарантирует ежедневный расчет за принятое молоко по ценам государственной, но не выше установленных государственных цен. Если же условия, то за выхасы молока. В конце года колхоз продает спотовладельцу десяти килограммов комбикорма.

Такие условия закупки выданных молока колхоз удовлетворительно. Они охотно несут его в приватный сектор. Ежегодно производится и количество принятого молока. Если в прошлом году за одиннадцать месяцев было закуплено у населения 48 тонн молока и продано спотовладельцам 9700 килограммов комбикорма, то в настоящее время этого года закуплено 5570 килограммов молока, а в «Ленинском» продано 10890 килограммов.

Больше всех молока продали А. К. Цветкова и М. П. Азарев. За десять месяцев на приватный пункт они привезли 3745 килограммов молока, а что колхоз им продал 750 килограммов комбикорма, 1058 килограммов молока продали

А. С. Гушинова и ее дочь Анна. Бригады паливонской колхозной бригады А. Г. Белинова на приватный пункт доставили 2070 килограммов молока. А. Е. Павлова — 3000, Т. Н. Номикова — 2500, Н. К. Цветков — 2485, В. П. Гаврилова — 2450, Т. К. Павлова — 2000, Г. В. Бордарица — 1840 килограммов. Все они отварились комбикормом.

А можно ли было купить у населения еще больше молока? Да, можно. Надо только организовать его прием в других населенных пунктах, расположенных на территории колхоза. Тогда можно бы продавать излишки молока из личных колхозов спотовладельцев поселкам Аювлю и Красное Эко. Некоторые краснокочевники, имеющие личный транспорт, привозят молоко на фермерский приватный пункт.

Сейчас перед руководителями Минздравского сельского, Аювлюнского и Краснокочевнического колхозов Советов, создано за «Гусевский» стоит серьезная задача по увеличению закупки молока у населения. Это А. К. Цветкова и М. П. Азарев.

Продовольственный комитет Ленинского района, П. СМИРНОВ, областной корреспондент.

ЛЕС — НАРОДНОЕ ДОСТОЯНИЕ

Приближается Новый год. Пройдет немало времени, и в просторных залах Дюнов кулего, курьей и шашлыка и во многих тихих квартирах засияют новогодние огни. Сколько же их нужно приготовить? А потом, даже если посадить на место срубленной ели новую, не скоро вырастет она до нужных размеров.

Новогодний праздник можно устроить у елки дома, но не в ущерб лесному хозяйству. Елку можно приобрести в лесничестве или выписать документ на рубку в лесничестве, достав до конечной стоимости около 14,4. Елка рубки как правило, производится с помощью лесничества, также на рубку, на личный электропередатчик. Помните: рубить елку можно только с разрешения лесничего, имея при себе нужный документ. За каждую срубленную дере-

вожно купить работникам лесной охраны налагается штраф в размере 25 рублей. Регистратура лесничества, на основании которого налагается штраф, является постановлением Совета Министров РСФСР от 21 апреля 1981 г. № 222.

Работники лесной охраны обращаются к населению города и района: не рубить сами елок, не покупать их у случайных продавцов. Не рубить елок в парках, скверах, не посылать детей рубить елки. Не рубить елки члены школьных лесничеств, общества охраны природы, добровольных народных дружин. Организуйте охрану лесу от случайных порубок, оказывайте помощь работникам лесной охраны. Помните, что лес — народное достояние, деревья — наши друзья, несущие радость и здоровье.

А. ОРЛОВ, инженер Гусевского лесхоза.

